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Hyrje 

 

Përpara ju do të gjeni aktivitetin e parë të planit të Odës Ekonomike të Holandës në Kosovë (DCC). 

Kjo Odë ka filluar aktivitet e saj në vitin 2008 me bashkëshoqërim dhe ofron shërbim kompanive dhe 

dhe organizatave në të gjithë shtetin. 

  

Objektiva 

 

Objektivi kryesor I DCC është advansimi dhe mbështetja e qëndrueshëme në relacion të bizneseve 

bilateral ndërmjet Holandës dhe Kosovës.  

 

Misioni 

 

Misioni jonë është nxitja apo reklamimi dhe lehtësimi ekonomik I lidhur ndërmjet Kosovës dhe 
Holandës, dhe të pajisim platformën për  pamje të shkëmbyer dhe eksperiencat ndërmjet 

kompanive Kosovare dhe Holandeze. Me në fund, ne organizojm seminare,punishte, dhe  

simpoziume të devotshme për çështje të interest së komunitetit biznesor, dhe zotë shtëpie prijnë të 

ndërtojnë ligje në dreka të takimeve biznesore. Ne gjithashtu publikojmë çdo vitë buletinet e DCC. 
Në këtë period, Oda ka rreth 35 anëtarë të kompanive të përfshira në tregti ndërmjet Kosovës dhe 

Holandës, duke përfshir edhe investitorët  Holandez në Kosovë shumë ndërmarrje të vogla dhe të 

mesme. 

 

Qëllimi 

 
Qëllimi I odes ekonomike është I dyfishtë: 

- hyrje në Kosovë  

   Funksionet e DCC janë qendër e informacioneve tregtare dhe mbështetja e zhvillimeve të 

bizneseve për komunitetin e bizneseve Holandeze.  

- zyrja për konsumatorë e Holandës  
   Për Kosovë, DCC është kontakti I parë me komunitetin e bizneseve Holandeze.  

DCC vepron si një organizat reklamimi për bizneset Kosovare në Holandë.  

  
Komisioni menaxhues 

 

Shoqata është e qeverisuar nga Komisioni Drejtues apo Menaxhues, duke riprezentuar relacionet 
komerciale bilateral dhe është e kompozuar apo e hartuar nga trupat legjislative nga të gjitha partit 

relevante. Përmbrenda me Shoqatën, të mëdha, me madhësi të mesme dhe kompani të vogla janë të 

konsideruara njëllojë  të rëndësishme, pra interesi për të gjitha është I mbrojtur dhe I ruajtur sigurtë. 

Shtesë në funksionin e platformës, ne gjithashtu pajisim asistencë ekseprtuese tek kompanitë Holandeze 
që kërkojnë të futen në tregun Kosovar, duke ofruar një shtrirje të gjerë të shërbim prodhim-rrobaqepës 

në baza komerciale të mbuloj koston tonë. Stafi jonë përmbanë punëtorë që flasin gjuhën Holandeze, 

Angleze, Jugosllave, dhe Shqip. Ne kemi eksperienc në mjedisin internacional të biznesit në Kosovë, 
kështu ne njohim mënyrën përreth këtu.  

 

 

 

 

 



3 / Oda Ekonomike e Holandës në Kosovë (DCC) 
Perandori Justinian ND 1/8 Prishtina Kosova 
Office phone: +381 (0)38 226 799 - +381 (0)38 735 365 (fax) Skype: dcc-kosovo 
www.kvkks.org  
 

 

 

 

 

 

 

Shërbimet 

Ngjitur me platformën funksionet e DCC ofrojnë larmi të gjerë të shërbim prodhim-rrobaqepës 

në baza komerciale. Ne përdorim ekspertat tonë të gjerë për të udhëhequr kompanitë, anëtarët 

dhe jo anëtarët e ngjashëm, përmes procesit së nisjes dhe administrimit të sukseshëm në 

funksionimin e tregut Kosovar.    

Ne mund të ju ndihmojmë me: 

           Vendosja e kompanisë  

           Asistencë e procedurave administrative  
           Hulumtime të tregut  

           Hulumtime të partnerit në biznes  

           Asistenc të marrjes dhe blerjes së tokës   
           Analiza e fondeve publike  

          Takime të bizneseve  

           Organizimi I udhëtimeve të biznesit  

           Punësimi I personelit   
           Organizim I misioneve tregtare 

           Përkthimi dhe printimi I broshurave dhe fletushkave 

           Përgatitjet e adresave të listave 

           Zbatimi I postës elektronike  

Nëse e keni në plane të filloni aktivitetet e biznesit tuaj në Kosovë, është e zgjuar të na kontaktoni neve. 

Për shkakë të dijes dhe experiences tone, synimi juaj do të përmbushet me sukses dhe kosto të vogël dhe 

të arsyetueshëm.  

Afroni tek ne problemin e biznesit dhe ne do të përgjigjemi shkurt, duke ju informuar opcionet e juaja, 

përfshirë çmimin e ofruar konkurues. Posta elektronike : CONTACT@KVKKS.ORG  
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Programi  2 0 0 9 

 

 

 

 
Shkurt: 
 

Shkurt 19, 2009 DCC do të organizon Mbledhjen Gjenerale Vjetore me takim në Shkup, në Hotel 

“Aleksandar Palace”. Kryesori I zyrës dhe themeluesi DCC për Kosovë  

 

Mars: 

Edukimi katër ditorë, I gjashtë fermereve të komunës së Malishevës në Friesland, Holandë  

 

Prill:  
EMPACK Den Bosch 

1 Prill deri më 2 Prill 
Promocioni I planifikuar për kompanitë Kosovare nga sektoret grafikale Den Bosh, Holandë me vizitë të 

kompanive Holandeze nga sektori I njëjt në fushë, gjithashtu edhe në panairin Empack.  

 

Transport & Logistiek 
1 April  until 2 April 

Promocioni I organizuar për kompanitë Kosovare nga logjistika dhe sektori I transportit në Den Bosh, 

Holandë me vizitën e kompanive Holandeze nga sektori I njëjt në fushë, gjithashtu edhe në panair.  
 

 

 

Maj: 
Digital Printing Europe 
12 Maj deri më 14 Maj 

 
Promocioni I planifikuar për kompanitë nga sektori I grafikimit/printimit në Den Bosh, Holandë me 
vizitë të kompanive Holandeze nga sektori I njëjt në fushë, gjithashtu edhe në panair.  

 

Fespa Digital 2009 
13 Maj deri më 15 Maj 

 

Promocioni I planifikuar për kompanitë Kosovare nga sektori I printimit në Den Bosh, Holandë me 

vizitë nga kompanitë Holandeze nga sektori I njëjt në atë fushë, gjithashtu edhe në panair.   

http://www.biztradeshows.com/trade-events/empack-denbosch.html
http://www.biztradeshows.com/trade-events/transport-logistiek.html
http://www.biztradeshows.com/trade-events/digital-printing-europe.html
http://www.biztradeshows.com/trade-events/fespa-digital.html
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Tetor: 

International Horti Fair 
13 Tetor deri më 16 Tetor 

 

Promocioni I planifikuar për kompanitë Kosovare nga sektori i hortikulturës në Den Bosh, Holandë me 
vizitë nga kompanitë Holandeze nga sektori I njëjt në atë fushë, gjithashtu edhe në panair.   

 

Nëntor:  

PPT FOOD ZWOLLE 
 

 

Promocioni I planifikuar për kompanitë Kosovare nga sektori I ushmimitë dhe pijeve në Den Bosh, 
Holandë me vizitë nga kompanitë Holandeze nga sektori I njëjt në atë fushë, gjithashtu edhe në panair.   

 

DCC ka bërë Memorandum për Marrëveshje bashkëshoqërimi me tekstilin më të zgjeruar apo të madh 
në Evropë “Modint” BV nga Zeist, Holandë, gjithashtu me ekpsertat e vjetër dhe të avancuar të PUM 

nga Holanda. Gjithashtu Memorandum për Marrëveshje do të firmoset me Ministrinë e Ekonomisë së 

Republikës së Kosovës, Ministrin për Tregti, Investimet e huaja, etj.  

 

Gjatë vitit 2009 Oda Ekonomike e Holandës në Kosovë është duke planifikuar dhe organizuar disa 

seminare mysafir të mirënjohur nga Holanda rreth:  

 Biznesit internacional 

 Bankave Internacionale  

 Logjistikë  

 Tekstil 

 EU ligje dhe rregullime për eksport-import 

 

 

Bashkëpunimi me PUM  

PUM ka luajtur një role të rëndësishëm në lëmin e asistencës internacionale për zhvillim për 28 vitet e 
fundit, duke dërguar ekspert të vjetër dhe të avancuar  në më shumë se 80 shtete në Afrikë, Azi, lindje të 

Mesme, AmerikënLatine dhe në Qendrën  dhe Evropën Lindore.  Mbi kërkesë, ekspertat e PUM-it 

ofrojnë aftësit dhe eksperiencën e tyre tek bizneset dhe organizimet në vende ku kanë më së shumti 

nevojë. Projektet e PUM janë të fuqishme dhe gjeneralisht marrin kohë dy (2) deri në tri (3) javë.  Në 
drejtim të karrierave të tyre, këshilltarët e PUM kanë fituar eksperienc ekstensive afër çdo lëmie të 

konceptueshme. Këta eksperta janë të panvarur dhe punojnë në baza (ata nuk marrin paga). Meqenëse 

është institucion në vitin1978, PUM është shëndrruar në Evropë më e zgjeruara për „agjenci punësimi ‟ 
për vullnetar professional të cilët shprehin dëshirën të punojnë në shtetet për zhvillim e sipër. DCC ka 

bashkëpunim të mrekullueshëm me PUM në Kosovë dhe Holandë. Ne kemi pasur trainim nga  Z. Jac 

Tempelaars, ekspert I vjetër I PUM, I cili ka qenë mysafiri dhe trainer ynë në punës e ODES në Nëntorë 

2008.  Ai ka bërë kontakte në Holandë me parti relevante dhe institucione siq janë EVD, Oda Holandeze 
në Rotterdam dhe të tjerë në mënyrë për të na ndihmuar neve.  

 

 

CBI 

CBI kontribon në panaire të zhvillimit ekonomik së shtetve të zhvilluara dhe zgjedhura dhe shtetve me 

ekonomi në kalim duke ofruar shërbim synim  në fuqizimin dhe konkurimin e kompanive në lëmi të 
marketingut së eksportit dhe menaxhimin e eksportit duke I përkasur  tregut së EU & EFTA. CBI 

stimulon dhe mbështet aktivitetet ekonomike të cilat janë të qëndrueshme, të përgjegjshme socialisht dhe  

http://www.biztradeshows.com/trade-events/hortifair.html
http://www.biztradeshows.com/trade-events/ppt-food-zwolle.html
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të tingëllueshme në mjedis. Kjo nën kupton përputhje me standard sociale internacionale, më shumë 

specifikuar ILO Kuvend, dhe konsumatorë shëndetsorë Evropian, siguri dhe kushte të domosdoshme të 

mjedisit. Kushtet e domosdoshme janë të dyja të drejtuara legjislative dhe tregtare. CBI punon me 
klientat të cilët abonohen dhe përpiqen të zbatojnë me këto standard dhe kushte të domosdoshme.  

 

EVD 
EVD mbështet programe të ndryshme në lëmi të qëndrueshme të rritjes ekonomike në shtetet në zhvillim 

dhe tregje të shfaqura. Këto programe fokusohen në novator të projekteve me pilot, investime të 

përbashkëta dhe transfera të teknologjisë, dijes dhe aftësive në sektore publike dhe ekonomike. Kjo 

arrihet përmes bashkëpunimit mes bizneseve dhe trainimit, intitucioneve të dijes.  Kompanitë private 
internacionale dhe lokale janë të inkurajuara për të investuar dhe të luaj role në rritjen e ekonomisë dhe 

reduktimin e varfërisë. Programi I Investimeve të Sektorit Privat (PSI) është program I Qeverisë 

Holandeze që mbështet projekte novatore investuese në tregjet e shfaqura në Afrikë, Azi, Qendër dhe 
Evropën Lidore dhe Amerikën Latine. Projekti I PSI është projekt investees, implementuar nga kompani 

Holandezët (ose të huaja) sëbashku me kompani lokale, në njërën nga shtetet e e zhvilluara të pranishme. 

Ky grant përmbanë kontrimib financiar tek kosot e investimeve.  
 

 

 

 

Takimet për biznes me ambasadën Holandeze në Kosovë  

DCC ka shumë bashkëpunim të afërt, fuqishëm, dhe drejtim me Ambasadën Holandeze në Shkup.  

Shumë shpesh ne kemi takime me Ambasadorin,H.E. Mr Henk Voskamp dhe kryesorin e misionit të 
deputetëve Z. Carel D L Brands. Ne jemi duke organizuar së bashku Ngjarjet e Rrjetit së Biznesit dhe 

nga viti 2009 ne jemi duke planifikuar të organizojmë disa promocione sëbashku, gjithashtu të zgjidhim 

rrjet të fuqishëm në disa sektore.  

 

 

Takimet për Biznes  

Vetëm për anëtarët (jo formale dhe një mundësi për të ndihmuar njëri tjetrin dhe të mësojnë nga njëri 
tjetri ) 

DCC Kosova, Maqedonia, DCC Albania etj. 

DCC ofron rrjetë të  Biznesit për Ballkan!! 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

………………………………………………………..…………….. 
Peter J Bosse 
Jac Tempelaars 

Prishtina Shkurt 2009. 

 

  

 
 

 


